

2017-05-08

Kommunstyrelsen

Förvaltningsbyggnaden, sammanträdesrum 1
Måndag 8 maj 2017, kl. 10:00

För allas trevnad, undvik starka dofter vid sammanträden i offentliga lokaler!

Procedurfrågor

Sammanträdet öppnas

Anmälan av jäv

Val av protokolljusterare

Justeringsdag och tid (*Förslag: Måndag 15 maj 2017, kl. 08.00*)

Information

Kl. 10.05 – 10.35 Lennart Johansson, förvaltningschef punkt 5

Kl. 13.15 – 14.15 Trafikverket Tomas Tossavainio, projektledare, punkt 19

Ärendeförteckning

- 1 Delgivningar
- 2 Delegationsanmälningar
- 3 Kurser, konferenser samt återkoppling
- 4 Kommunchefens rapport
- 5 Information om samhällsomvandlingen
- 6 Information från de kommunala råden samt övrigt aktuell information
- 7 VA-lösning kring Vassara träsk
- 8 Hakkas 6:14 flerfamiljshus
- 9 Integration
- 10 Utredning - Inrättande av "Ekonomiservice till föreningar"
- 11 Multiaktivitetshuset - Beslut om fas projektutveckling
- 12 Delegation försäljning tomter på Södra Repisvaara etapp 1.
- 13 Utökning av uppförande av antal lägenheter på kvarteret Forsheden
- 14 Valdistriktsindelning med utgångspunkt i samhällsomvandlingen
- 15 Landsbygdsstrategi för Gällivare kommun
- 16 Medling mellan Gällivare kommun och LKAB med anledning av utestående frågor



2017-05-08

Kommunstyrelsen

- 17 Ärendeuppföljning
- 18 Motion av Paula Palmqvist (SD) och Eric Palmqvist (SD) - Indragna bidrag Gällivare Folkets Husförening
- 19 Information från Trafikverket
- 20 Omfördelning av investeringsmedel inom ram för service- och teknikförvaltningen
- 21 Planbesked för del av Gällivare 1:15

Lars Alriksson
Ordförande